



TLAČOVÁ SPRÁVA

Bratislava, 9. apríl 2015

Kamera – klapka – akcia!

Národné centrum pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti pri Centre vedecko-technických informácií organizuje druhý ročník Festivalu vedeckých filmov. Tohtoročná téma je „Cesta okolo svetla – svetlo okolo nás.“

Do súťaže sa môžu zapojiť jednotlivci alebo kolektív tvorcov, ktorí majú chuť prezentovať svoj pohľad na svet vedy a techniky prostredníctvom vlastných krátkych filmov. Súťažiteľ môžu s animovanými, dokumentárnymi, či inými filmovými dielami, ktoré budú trvať najviac tri minúty.

Súťažné kategórie sú rozdelené podľa veku – do 12 rokov, od 13 do 17 rokov a od 18 rokov. Záujemcovia môžu svoje súťažné dielo zaregistrovať prostredníctvom elektronickej prihlášky na webovej stránke www.fvf.cvtisr.sk /sekcia súťaže/ a následne dielo poslať, najneskôr do 11. októbra 2015, na adresu Centra vedecko-technických informácií SR.

Počas Festivalu vedeckých filmov - FVF 2015 sa uskutoční súťažná prehliadka všetkých prihlásených diel, vrátane víťazných, ako aj vyhlásenie víťazov súťaže a odovzdanie ocenení; to všetko v novembri počas celoslovenského Týždňa vedy a techniky na Slovensku 2015. Podrobné podmienky a pravidlá súťaže pre filmových tvorcov nájdú záujemcovia na festivalovej stránke www.fvf.cvtisr.sk

Kontakt pre médiá – Komunikačný odbor Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR:

Monika Hucáková, mobil: 0915 835 841; monika.hucakova@minedu.sk

Kontakt pre médiá – Centrum vedecko-technických informácií SR:

Monika Vozárová, mobil: 0917 733 507; monika.vozarova@cvtisr.sk



Podujatie sa koná v rámci implementácie národného projektu PopVaT – Popularizácia vedy a techniky na Slovensku
Podporujeme výskumné aktivity na Slovensku/Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ

Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTISR) je ako priamo riadená organizácia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR národným informačným centrom pre vedy, techniku, inovácie a vzdelávanie. Jeho súčasťou je špecializovaná vedecká knižnica Slovenskej republiky. Koordinuje činnosť a zabezpečuje prevádzku interdisciplinárnych výskumno-vývojových centier a národných infraštruktúr pre výskum, vývoj, inovácie a vzdelávanie.

www.cvtisr.sk